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S:t Eriksmedaljen 2025 

 

John Brattmyhr, museiman                                                            
John Brattmyhr har, som direktör för Skansen under 18 år, lett 
arbetet med att värna och utveckla denna älskade Stockholms-
institution av stor betydelse också för övriga Sverige och utländska 
besökare. Med roller inom folkets hus- och parkrörelsen 
dessförinnan löper det som en röd tråd genom Johns yrkesliv att 
skapa mötesplatser för demokrati och lärande. 
 
 
Gary Graden, dirigent och sångare 
Gary Graden har med sin mångsidiga talang berikat huvudstadens 
musikliv, bland annat som dirigent och konstnärlig ledare för S:t 
Jacobs Kammarkör i över fyra decennier. Med djup förankring i 
svensk kör- och orkestertradition har Gary också skapat 
internationell uppskattning för såväl tolkningar av klassiska stycken 
som nykomponerad musik. 
 
 
Elin Rombo, hovsångerska   
Elin Rombo är utbildad i Kanada och på Operahögskolan i 
Stockholm. Hon har sedan debuten på Kungliga Operan 2003 varit 
en mångsidig operaartist med en repertoar som sträcker sig från 
barock till nyskrivet. Elin har framträtt på de flesta av världens stora 
operascener och är också en uppskattad solist på konsertestrader 
världen över. Hon utnämndes till hovsångerska 2013. 
 
 
Ann-Katrin Åslund, förtroendevald  
Ann-Katrin Åslund har en långvarig politisk karriär i Liberalerna 
bakom sig. Förutom att hon varit ordförande i Spånga-Tensta 
stadsdelsnämnd har hon under sina år i kommunfullmäktige även 
varit 2:e vice ordförande i både kommunstyrelsen samt i 
kommunfullmäktiges presidium. Ann-Katrins politiska engagemang 
har framförallt rört sociala frågor. 
 
 
Förslag till S:t Eriksmedaljen 2025 
Stockholms kommunfullmäktiges presidium föreslår följande 
personer som S:t Eriksmedaljörer (förtjänta stockholmare)     
år 2025: 
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John Brattmyhr 
Gary Graden 
Elin Rombo 
 
Förutom de särskilt förtjänta stockholmarna tilldelas medaljen 
politiker som varit förtroendevalda i Stockholms 
kommunfullmäktige i minst 20 år. 
I år går medaljen till följande person: 
Ann-Katrin Åslund 
 
 
 
Olle Burell (S), ordförande 
Cecilia Brinck (M), förste vice ordförande 
Sara Stenudd (V), andre vice ordförande 
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